

「解消！ポリファーマシー 上手なくすりの減らし方」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「解消！ポリファーマシー 上手なくすりの減らし方」（2016年8月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年7月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	登録日
第1刷 第2刷	115頁	16～17行目	誤 ・・・明日葉（せり科シシウド属の植物。 100gあたり <u>540mgのカリウム</u> 含有がある）の天ぷらをよく食べる・・・	第3刷	2017.04.04
			正 ・・・明日葉（せり科シシウド属の植物。 100gあたり <u>500μgのビタミンK</u> 含有がある）の天ぷらをよく食べる・・・		
第1刷 第2刷 第3刷	188頁	下から2行目	誤 (<u>アダラート</u> ，ベイスン)	第4刷	2021.07.14
			正 (<u>ノルバスク</u> ，ベイスン)		

(最終更新日：2021年7月14日)